

法国内政部宣布国民议会选举最终结果： 左翼联盟得票领先 执政党联盟排名第二

法国内政部8日宣布7日举行的国民议会选举第二轮最终统计结果，左翼联盟“新人民阵线”获得的议席数领先，执政党联盟“在一起”排名第二。没有任何政党获得国民议会绝对多数席位。

本次国民议会选举之后，法国议会前三大政治力量的排序由此改变。马克龙领导的“中间派”执政党联盟痛失国民议会第一大党地位。法国现在可能会发觉自己陷入了一个不熟悉的僵局。路透社分析称，马克龙最终得到了一个支离破碎的议会，选举使议会分裂为三大派别——左翼、中间派和极右翼——他们的政纲截然不同，而且根本没有合作的传统。接下来会发生什么并不确定。

根据《法兰西西部报》等多家法国媒体援引内政部公布的最终结果，在国民议会577个席位中，排名前三的政党分别是：左翼联盟“新人民阵线”获得182个议席，位居第一，但低于占据国民议会绝对多数所需的289席；执政党联盟“在一起”获得163个议席，排名第二；极右翼政党国民联盟及与之结盟的部分右翼共和党人士获得143个议席，排名第三。

统计结果还显示，此次国民议会选举第二轮投票率为66.63%，这一数据与6月30日举行的首轮投票率基本持平，远高于2022年国民议会选举的投票率。新一届国民议会将于18日举行第一次全体会议，投票选举国民议会议长。

法国极右翼政党国民联盟领导人勒庞在第二轮投票中表现强劲，她领导的政党在第二轮投票中获得了143个议席，排名第三。勒庞在第二轮投票中获得了143个议席，排名第三。她领导的政党在第二轮投票中获得了143个议席，排名第三。

法国左翼联盟“新人民阵线”获得182个议席，位居第一，但低于占据国民议会绝对多数所需的289席。



法国极左翼政党“不屈法国”领导人梅朗雄



领导“中间派”执政党联盟的法国总统马克龙



法国极右翼政党国民联盟领导人勒庞

法国左翼联盟“新人民阵线”获得182个议席，位居第一，但低于占据国民议会绝对多数所需的289席。

法国总统马克龙领导的“中间派”执政党联盟“在一起”获得163个议席，排名第二。

法国极右翼政党国民联盟及与之结盟的部分右翼共和党人士获得143个议席，排名第三。

法国左翼领导人： 已做好“执政”准备

据法新社报道，法国左翼领导人7日晚说，新人民阵线已做好在国民议会选举后“执政”的准备。这次选举使新人民阵线在国民议会中获得了相对多数，但他们可能对可能组建的态度存在分歧。

“不屈法国”党党首让-吕克·梅朗雄认为，总统“有责任号召新人民阵线执政”，要求总理阿塔爾“离开”。他说，“任何花招、安排或组合都是不可接受的”，并拒绝在国民议会选举第二轮投票后与总统政党“进行谈判”。

“公共广场”党的拉斐尔·格卢克斯曼表示，面对“分裂的国民议会”，“行为举止应当像成年人”，进行“交谈、讨论和对话”。

绿党参议员扬尼克·雅多也在商业调频电视台上警告说：“我们很清楚，这个结果只是一个缓刑、一个喘息之机。”这位前总统候选人继续说道：“由于我们拔得头

筹，因此应围绕我们的计划组建多数。”报道称，大多数左翼领导人提出将新人民阵线的纲领作为工作基础。

法国总统马克龙： 将“尊重法国人民的选择”

据美国有线电视新闻网报道，在选举结果出来后，爱丽舍宫当天在一份声明中表示，法国总统马克龙将尊重选举结果，“尊重法国人民的选择”。

“作为我们制度的担保人，总统将确保法国人民独立自主的选择得到尊重。”爱丽舍宫称，“按照法兰西传统，他将等待新国民议会的组建，然后再做出必要的决定。”

路透社分析称，马克龙最终得到了一个支离破碎的议会，选举使议会分裂为三大派别——左翼、中间派和极右翼——他们的政纲截然不同，而且根本没有合作的传统。接下来会发生什么

还不确定。这将削弱法国在欧盟和其他国家中的作用，并使任何人都难以推动国内议程。

法国极右翼政党国民联盟领导人勒庞： “我们的胜利只是被推迟了”

据法新社7月7日报道，法国极右翼政党国民联盟在议会选举第二轮投票中位列第三，其领导人玛丽娜·勒庞7日表示，胜利“只是被推迟了”，她的政党认为新的国民议会“难以管理”。

报道称，她在法国电视一台上说，“潮水正在上涨。这次涨得不够高，但它还在涨，因此，我们的胜利只是被推迟了。”她补充道，“我有太多的经验，不会对我们议员人数翻番的结果感到失望”。

勒庞保证称，如果没有左翼集团和马克龙阵营候选人大规模退选的情况，“我们会获得绝对多数”。她还当着记者的面谴责了这一“花招”。

法国总统马克龙未批准总理阿塔尔的辞呈

法国未来总理人选存多种可能

据法国媒体引用法国总统府消息，法国总统马克龙8日没有批准总理阿塔尔当天递交的辞呈，要求阿塔尔“暂时”留任，“以确保国家稳定”。

左翼联盟“新人民阵线”呼吁马克龙任命左翼总理，但尚未从本阵营中推出总理人选。法媒分析认为，三大阵营与在议会中占绝对多数所需的289席都相去甚远，下一任法国总理是谁还要取决于各派间的协商与博弈。

法国总统府7日表示，总统马克龙要等待新一届国民议会形势更加明朗后再做

“必要决定”。新一届国民议会定于7月18日举行首次全会。按照法国宪法，国民议会有权弹劾总理。

舆论普遍认为，阿塔尔政府至少会维持到巴黎奥运会结束。至于在此之后马克龙会怎么办，法媒认为，他可能采取的方案有以下三种，但各有问题。

一是组建联合政府，即联合左翼联盟等势力建立一个广泛的、反对极右翼的政府。考虑到左翼联盟的议席领先优势，这很可能形成一名左翼总理与中间派总统马

克龙“共治”的局面。

二是让阿塔尔的过渡性政府长期留任。但由于目前执政党议席处于劣势，过渡性政府随时可能面临反对派在议会的不信任弹劾。

三是组建技术性政府。如果马克龙无法就总理人选和议会其他党派达成一致，则有可能组建由各领域专家而非议员组成的技术性政府，其权力范围将被严格限制在维持国家运转所需的最低限度。

本组图文综合新华社、央视新闻客户端、环球网、参考消息

波音公司与美国司法部 达成认罪协议

美国司法部7日晚提交给得克萨斯州联邦法院的文件显示，波音公司已接受司法部此前对其提出的一份认罪协议，承认在两起737 MAX空难中密谋欺诈美国联邦航空局。

波音发言人当日也证实，该公司已就解决条款与司法部达成原则协议。

根据法庭文件，司法部将要求一家独立监管机构来监督波音未来三年的安全和合规行为，并向法院提交年度报告。波音承诺在三年监督期内不违反任何法律，同意额外支付2.436亿美元罚款，并在未来三年内投入至少4.55亿美元以加强其安全和合规计划。

该认罪协议尚需得到法院批准。两起空难的部分遇难者家属已通过律师表示反对该认罪协议，认为对波音的惩罚过轻。

2018年10月和2019年3月，印度尼西亚狮子航空公司和埃塞俄比亚航空公司航班先后发生空难，总计346人遇难，失事飞机均为波音737 MAX 8型客机。2021年1月，美国司法部对波音公司提起刑事诉讼，并与其达成为期三年的暂缓起诉协议。波音同意支付超过25亿美元的罚款和赔偿，并承诺充分合作，按要求实施合规和改进计划。 据新华社

乌克兰基辅再次拉响防空警报 俄方否认打击基辅民用设施

记者获悉，当地时间7月8日，乌克兰基辅再次拉响防空警报，随后传出爆炸声。

当天早些时候，乌克兰全境拉响防空警报。随后，基辅传出爆炸声。当天，基辅市长表示，由于基辅遭到导弹袭击，有碎片坠落在基辅罗斯门区。乌克兰内务部长克利缅科表示，当天俄罗斯对乌克兰发动袭击，已造成约20人死亡、50人受伤。俄国防部8日发表声明，否认乌克兰方面有关俄军使用导弹打击乌克兰民用设施的指控。

另据美国《国会山》日报网站7月7日报道，北约秘书长延斯·斯托尔滕贝格7日说，预计北约将同意一项五点计划，以支持乌克兰对俄罗斯的战争，包括将国际支持转变为一个统一的司令部，以及确定各国的承诺，以保持对基辅的军事支持至少一年。报道称，北约将在德国设立一个有700人的指挥所，由一名北约三星将领领导。该指挥所将负责接收国际社会对乌克兰的大部分支持。该指挥所还将负责支持乌克兰的训练和后勤。 据央视新闻客户端、参考消息

小林制药将调查 93名消费者死亡详情

日本媒体8日报道，针对小林制药公司含红曲成分保健品致消费者健康受损问题，该公司将就93名消费者死亡是否与服用问题保健品存在关联展开调查。小林制药3月公布相关死亡病例数为5例后，约三个月没有更新数据，直到政府部门询问才于上月底发布最新情况。

小林制药曝出问题保健品事件后，公司总部所在地大阪市成立对策总部，负责掌握消费者健康受损情况、推进查明原因和产品回收等工作。大阪市长横山英幸8日说，截至本月5日，小林制药已接到来自233名死亡消费者家属的咨询，将对其中93名消费者死亡是否与服用问题保健品存在关联展开调查。 据新华社

新研究： 过去20年极端野火频率和强度 增加约一倍

一项发表在《自然·生态学与进化》杂志上的新研究显示，全球极端野火的频率和强度在过去20年增加了约一倍。

近年来，极端野火事件不断打破历史纪录。为了解野火的频率和强度，澳大利亚塔斯马尼亚大学的研究团队基于卫星传感器测量的“火灾辐射功率”计算了从2003年到2023年间不同火灾释放的能量，然后从3000万次火灾中选取了释放能量最多的2913次野火。结果发现，在过去20年中，极端野火的频率和强度都增加了约一倍，并且极端野火数量最多的6年都出现在2017年以后。 据新华社

国际观察

马克龙“豪赌” 难言输赢

此次选举被认为是马克龙的一场政治“豪赌”。法国舆论认为，此次选举后，法国政治的不确定性将产生多方面影响。

首先，由于执政党联盟在国民议会中失去了相对多数优势，马克龙未来的改革在议会立法层面将面临反对派的强力掣肘，政府决策效率可能大幅降低。

其次，极右翼和极左翼政党强势崛起加剧了法国社会的政治对立和撕裂，暴力事件也随之增加。

此外，法国政治的不确定性还引发了国内企业和国外投资者的担忧。

成都高新区桂溪街道

荣登2024活力街道500强、西部100强榜单 构筑产城人融合发展新高地

持续优化营商环境 激发企业创新动能

一组数据反映了成都高新区桂溪街道跻身榜单前列的底气：拥有市场主体总量16.55万家、规上企业1010家、本土上市企业23家、全球独角兽企业4家。

硬实力背后是成都高新区桂溪街道高效的执行力与兑现力。

为支持企业发展，成都高新区桂溪街道探索构建楼宇企业服务体系，依托楼宇企业服务中心站、楼宇企业服务站、楼宇专员三大载体，为不同行业、不同规模的楼宇企业提供全生命周期服务。同时，创新打造全生命周期楼宇企业法律服务中心，常态开展企业走访，及时帮助企业纾困解难，并通过充分调动、整合、挖掘、共享多方资源，实现楼宇、企业、员工服务全覆盖，助力企业规模化增长。

激发企业发展活力为成都高新区桂溪街道赢得了先机，持续的科技创新则给街道登

“高”攀“新”带来了源源不断的新动能。

“国家高新技术企业怎么申报？”“科技型中小企业研发支出辅助账怎么设置？”……在“筑梦桂溪·创赢未来”等企业服务特色品牌活动中，成都高新区桂溪街道积极引导企业申报科技型中小企业，增强企业研发创新意识、促进科技产业融合发展。

这是成都高新区桂溪街道锻造新质生产力的生动缩影。

大力加强科技型中小企业培育力度，成都高新区桂溪街道引导企业与高校、研究院等科研院所，通过校企合作、产研共建、人才共享等方式推动创新型产业集群成型。与此同时，街道深耕创新载体建设，厚植创新人才沃土，辖区天府软件园、孵化园、中韩创新创业园、国际人才城等高科技产业园区集聚，人才中心、中国—欧洲中心、创新创业服务中心等人才服务配套均在桂溪，创新创业氛围浓厚。

当前，成都高新区正加快发展新质生产力，打造产业科技创新中心。政府与企业同奋

斗，让企业做创新的主角，以高水平服务推动高质量发展提质增效，奋力推动成都高新区加快建设产业科技创新中心。

城市品质提质升级 民生幸福指数“加码”

成都高新区桂溪街道所展现的活力既表现在经济发展上，也表现在城市发展上。

走进成都高新区可以看到，金融城双子塔、五岔子大桥、交子金融文化博物馆等网红地标吸引无数游客前来打卡；桂溪生态公园、交子公园、江滩公园等城市公园环境优美、景色宜人，市民在这里休闲游乐，享受惬意时光；大魔方演艺中心、云端天府音乐厅等文化场馆各类活动精彩纷呈……

值得一提的是，结合市民体验式消费需求，成都高新区桂溪街道以商业综合体业态提档升级为突破口，积极探索商圈差异化发展新模式，打造服务业发展新格局，城市商业发展水平和品质得到极大提升。截至目前，街道拥

有交子商圈、新南商圈、大源商圈三大综合性商圈，SKP、银泰in99、凯德天府等开业商超综合体共20个，成为新的经济“动力引擎”。

发展的目的归根结底是增进民生福祉，让人们共享发展成果。成都高新区桂溪街道始终将人民群众对美好生活的向往作为一切工作的出发点和落脚点，让城市更宜居、百姓更幸福。

成都高新区桂溪街道通过高标准推进民生工程改造建设，创新搭建民政救助智助平台、推进嵌入式为老服务等举措筑牢民生保障基础，不断增进民生福祉。与此同时，沿天府大道9公里勾勒“红色天际线”，构建党建引领基层治理格局，着力提升区域自治水平，并依托微网实格治理，着力构建全域联动、群防群治的社会治理格局，以共治共治实现共建共享。

以党建为引领，成都高新区推进区域经济发展，提升城市品质，坚持以人为本，产、城、人不断融合发展的宜居宜业宜商良好环境已逐步形成。 吴怡馨/文 受访单位供图